

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/
http://tqq.com/jinritashan@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

补偿标准没谈妥 房子和树没了

范镇岔河村一处承包鱼塘还在合同期,地上附属物被清理

3月30日,泰安市岱岳区范镇岔河村一处承包鱼塘,在施工补偿标准没谈好的前提下,上百棵树被砍掉、房子被推倒。承包人宫志新称,岔河村村委把树卖掉钱至今没给。辖区派出所已立案。

文/片 本报记者 张伟

►房子已成一堆废铁。



鱼塘还在议价期 房子和树被清理

4月14日上午10时许,在岱岳区范镇岔河村北埠桥北侧,宫志新看着被推倒的房屋表情沉重。在一个干涸的鱼塘内,堆积着一些变形的铁皮和钢材,另一侧还有房屋拆除后剩下的木材。在鱼塘周边有些新砍伐的木桩,直径大约在三四十厘米。

一些工人在宫志新承包的鱼塘区域内施工,并已安好大门。“我和村里签有20年的合同,目前还没到期。镇里没经过我的同意,就把地上的附属物清掉了,至今也没给我一个说法。”

宫志新出示的鱼塘承包合同显示,2004年4月,他与范

镇东岔河村村民委员会签署鱼塘承包合同,承包期限20年,2024年4月份到期,并盖有村民委员会的公章,宫志新一次性支付20年的承包费。合同中规定,合同到期后,宫志新投入的设施,由他带走。合同签署后,双方还到泰安市岱岳区公证处做了公证。签署合同后,后来由于鱼塘干涸没法养殖,宫志新在鱼塘周边栽种几百棵杨树。

宫志新说,3月20日岱岳区物价部门,范镇镇政府、岔河村委及泰安市岱岳区

胜利水库除险加固项目建设指挥部的代表,一起清点地上附属物,并达成一致签字确认。

3月23日,范镇镇政府工作人员送来一份山东省价格认证结论书复印件,价格认证方为泰安市岱岳区价格认定所,并注明“如对本价格认定结论有异议,可于价格认定结论书送达之日起15日内提出重新认定。”宫志新说,相关赔偿还没谈好,价格认证异议书他已提交,没想到镇上直接组织人员强行清理。

拍照手机被抢走 村委卖掉树还没给钱

宫志新4月14日向记者提供的一段视频显示,事发当天有大量身着迷彩服的男子到场,有人指挥人员和挖掘机清理。

宫志新说,看到房屋和树

木被毁,他试图上前阻拦,但遭到多名穿迷彩服的男子阻拦。宫志新亲属用手机录像取证时,也遭到对方阻拦,一部拍照的三星手机被抢走。

“当时来了一辆中巴车,

一辆挖掘机,还有一辆救护车。”宫志新说看到有人躺地上,对方并没有让救护车施救,而是继续推屋砍树。“报警后,辖区派出所到达现场,出警民警拨打120急救电话,将几名伤者送往医院。”

另一段视频显示,清理完成后,身着迷彩服的男子统一乘坐中巴车和救护车离去。宫志新说,他有房屋被推平,300多棵直径30到40厘米的杨树

被砍。

“住院期间,我听说被砍的300多棵树都让村委卖了。至今村里一分钱也没给我。”宫志新提供的4月14日出院证明上显示,他入院是因为“冠心病(新发生)”。宫志新说,从他和家人被打这10多天里,镇上和村里还没给他说法,被抢走的手机也没归还,他的住院花费也是自己付的。



被砍倒的树。

派出所已立案调查等伤情鉴定 镇政府称清理不影响议价

岱岳区范镇岔河村村支书冯克兴介绍,当天“村里去杀宫志新鱼塘的杨树,镇里派人来维持秩序。拦河坝工期紧、任务

重,我们多次对宫志新做工作,他就是不配合。期间镇里和他们发生了争议。”冯克兴承认,村里与宫志新签署的承包合同

还没到期,所砍树木也是他找人卖的,一共卖了四万元左右,他会如数交给宫志新。

范镇镇政府工作人员介绍,岱岳区胜利水库除险加固项目建设必须在汛期前完成,4月1日要准时开工。“指挥部及岔河村一直主张,对于地上附属物补偿价格,宫志新存有争议很正常。再者,其全程参与了

地上附属物清点并已签字认可,不影响其邀请权威部门进一步探讨价格。”

镇政府工作人员解释,现场人员身着迷彩服是为到麦黄山灭火,并非为配合清理。“可能在等候灭火指令的时候,他们接到村里的电话,赶来协助村里工作,没有换衣服。”

辖区派出所工作人员介

绍,接到报警电话后立即赶到现场处置。

“当时有人躺在地上,自称受伤,我们拨打120电话,让伤者到医院检查。”出警民警说,3月31日已经立案调查,并对相关当事人做了笔录。“现在伤者伤情鉴定还没有送过来,具体细节还需要进一步核实。”